

## **DECRETO N. 25 DEL 24 SETTEMBRE 2025**

Approvazione atti Selezioni F.2 e F.9 2025

## IL PRESIDENTE

VISTO l'atto costitutivo della Fondazione Università degli Studi di Teramo del 18.02.2003;

VISTO lo Statuto della Fondazione Università degli Studi di Teramo emanato, in ultimo, con D.R. n. 58 del 20.02.2018;

**VISTO** il Regolamento interno della Fondazione Università degli Studi di Teramo per personale, collaboratori e incarichi professionali approvato con delibera del Consiglio di Amministrazione del 17/12/2018;

**RICHIAMATO** il proprio decreto n. 2 del 6 febbraio 2025 relativo all'indizione di una procedura selettiva per prova pratica e colloquio per la formazione di una graduatoria dalla quale attingere personale con mansioni di barista presso il bar Gran Caffè Ateneo dell'Università degli Studi di Teramo, gestito dalla Fondazione Università degli Studi di Teramo (F.2/2025);

**RICHIAMATO** il proprio decreto n. 23 del 9 luglio 2025, con il quale in considerazione del numero esiguo di domande pervenute, si indiva un'ulteriore procedura selettiva per prova pratica e colloquio per la formazione di una graduatoria dalla quale attingere personale con mansioni di barista presso il bar Gran Caffè Ateneo dell'Università degli Studi di Teramo, gestito dalla Fondazione Università degli Studi di Teramo (F.9/2025);

**RICHIAMATO** altresì il proprio decreto n. 24 del 9 settembre 2025 relativo alla nomina della Commissione delle predette procedure;

VISTI i verbali della Commissione del 15 settembre 2025 ore 09:30 e del 24 settembre 2025 ore 9:00;

ACCERTATA la regolarità della procedura amministrativa;

## **DECRETA**

- 1. Di approvare gli atti relativi alla procedura selettiva per prova pratica e colloquio per la formazione di una graduatoria dalla quale attingere personale con mansioni di barista presso il bar Gran Caffè Ateneo dell'Università degli Studi di Teramo, gestito dalla Fondazione Università degli Studi di Teramo (F.2/2025) e alla procedura selettiva per prova pratica e colloquio per la formazione di una graduatoria dalla quale attingere personale con mansioni di barista presso il bar Gran Caffè Ateneo dell'Università degli Studi di Teramo, gestito dalla Fondazione Università degli Studi di Teramo (F.9/2025);
- 2. Di approvare la seguente graduatoria definitiva:
  - 1° Giovanni Lucidi
  - 2° Mery Campilii



La presente disposizione viene raccolta negli atti ufficiali della Fondazione Università degli Studi di Teramo e trasmessa agli uffici per le attività conseguenti.

Il Presidente Prof. Michele Amorena